Teorie grafit — podzim 2018 — 2. termin

. (10 bodu) Urcete nejvétsi velikost toku v nésledujici siti s danymi kapacitami
hran a dvou vrcholtl a svoje rozhodnuti zdivodnéte.

. (10 bodu) Uréete pocet uzavienych sledit délky 8 v grafu
A——B

]
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. (5 bodu) Dejte piiklad 3-reguldrniho grafu G, ktery ma osm vrcholi a spliiuje
k' (G) = 2. Pokud takovy graf neexistuje, zdivodnéte proc.

. (5 bodu) Dejte pfiklad ohodnoceného grafu s Sesti vrcholy takového, ze Dijkstriv
algoritmus nedava spravny vysledek pii vypoctu nejkratsich cest z zadného jeho
vrcholu. Pokud takovy graf neexistuje, zdtivodnéte proc.

. (5 bodu) Dejte ptiklad obycejného grafu s osmi vrcholy, ktery méa pravé dvé
kostry. Pokud takovy graf neexistuje, zdtivodnéte proc.

. (10 bodu) Urcete, pro kterad prirozena ¢isla x a y je posloupnost
(1,1,1,2,4,4,y)

skérem néjakého grafu, a svoje rozhodnuti zdivodnéte. Pro vSechny takové hod-
noty x a y dejte priklad grafu s timto skore.

. (10 bodu) Najdéte vSechny vzajemné neizomorfni grafy G se Sesti vrcholy, které
nejsou hamiltonovské a spliuji x(G) = 2.

. (8 bodi1) Rozhodnéte, zda jsou nasledujici dva grafy izomorfni. Svoje rozhodnuti
zduvodnéte.
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(7 bodu) Rozhodnéte, zda nasledujici graf je rovinny. Pokud rovinny je, dopliite
jej na maximalni rovinny graf. Pokud rovinny neni, svoje rozhodnuti zdivodnéte.

(10 bodu) Necht n je kladné celé ¢islo a necht G je obycejny graf s 2n vrcholy
u; a v, prot=1,...,n, as hranami u,u; a u;vj, pros,j =1,...,n, i # j. Urcete
hranovou a vrcholovou souvislost GG, jeho hranové a vrcholové chromatické ¢islo a
zda je G eulerovsky ¢i hamiltonovsky.

(5 bodu) Definujte blokovy strom souvislého grafu, véetné v definici pouzitych
pojml.

(5 bodu) Formulujte Euleriv vztah.

(10 bodu) Dokazte, ze v libovolném 2-souvislém grafu maji kazdé dvé nejdelsi
kruznice alespon jeden spolecny vrchol.



